

习作园地



又是一个辞旧迎新的夜晚,夜幕渐渐降临,大地笼罩在黑暗之中...

除夕之夜

一顿丰盛的除夕晚宴刚刚结束,当然,最重要的还是看春晚了...

回首过往,我们的国家和人民辛勤耕耘,硕果累累。而今一元复始,我们中学生也要立足新起点...

今后的日子里,纵使历经千帆,仍有“自唱新词送岁华”的少年意气。

朔城区五中(316)班 李济 指导老师:卢今

欢度春节

望着漆黑的夜空瞬间被烟花点亮,展出一朵朵绚丽夺目的花来,我心中写下的希望在奔往未来的路上...

春节是一艘大船,每每停泊在腊月的港湾,让那些快乐的、忧伤的心思挤挤挨挨、上上下下...

春节是我们所有哲学的基础。有了春节,生活不再乏味,人生有了意义;有了春节,回家有了理由,喝酒也有了主题。

星星的帷幕被拉开,烟花坠落在中原的怀抱。风把喜庆的春联吹动,随着烟火坠落带来新年的美好。

朔城区五中(320)班 王粒晶

《朔州日报》小记者站深情寄语——

新的一年让我们一起同行

“虎尾回头添胜利,兔毫笔写风流”。在辞旧迎新的欢庆时刻,《朔州日报》小记者站全体人员向所有小记者们、孩子们、家长们...

2022年的帷幕已经落下,2023年悄然走来。回顾这一年,我们亲眼见证了孩子们的成长,宝贝们像插上翅膀一样...

是啊,这一年非常不平凡,新冠疫情阻碍了我们的步伐,限制了我们的自由,但它永远无法阻挡我们成长成才的信心和决心...

思维的显现。在这里,让我们深情地向2022年说再见,祝福我们的宝贝们平安健康;动情地向2023年许下诺言,用更精彩的活动助力宝贝们茁壮成长!

蓦然回首,感动溢满心房,一幕幕活动的场景,一个个生动的画面、一张张稚嫩的笑脸,犹如电影般来回播放。

新的一年,让我们一起同行!让我们携手共进,在新的一年里,用我们的实际行动,践行我们的承诺,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

我们将继续秉持“今日小记者,明日栋梁才”的根本宗旨,优化活动流程,注重活动内容,深挖活动意义...

初心如磐,笃行致远。2023年,我们将继续秉持“今日小记者,明日栋梁才”的服务理念,注重实践,知行合一,将自己的初心使命化成一场场生动的实践活动,呈现给更多的宝贝们...



我心中的春节

春节即中国农历新年,俗称“新春”“新岁”等,又称“过年”“过大年”,是集除旧布新、祭祖祈福、亲朋团圆、欢庆娱乐和饮食为一体的民俗大节...

春节历史悠久,春节的起源蕴含着深邃的文化内涵,在传承发展中承载了丰厚的历史文化底蕴。春节期间,全国各地均有举行各种庆贺新春的习俗...

春节历史悠悠久,春节的起源蕴含着深邃的文化内涵,在传承发展中承载了丰厚的历史文化底蕴。春节期间,全国各地均有举行各种庆贺新春的习俗,不少活动还带有浓郁的地方特色...

春节即中国农历新年,俗称“新春”“新岁”等,又称“过年”“过大年”,是集除旧布新、祭祖祈福、亲朋团圆、欢庆娱乐和饮食为一体的民俗大节,也是中国人心目中一年里最盛大的节日。

朔城区五中(320)班 毕睿

春节快乐

“半盏屠苏犹未展,灯前小草写桃符”。春节始于虞舜时期,历经四千多年,是我国历史最悠久的传统节日。

在声声的祝福中,在张灯结彩的气氛中,春节像箭似地飞来,它是新一年的开始,是春天来临的象征,是充满欢声笑语的节日。

春节这天,家家户户在厨房忙碌的身影与孩子一起度过一些温暖、快乐、亲密的时光,用温暖的语言和行动表达对孩子的爱,是他们快乐的源泉,也是他们情感学习的启蒙课...

提示孩子避免意外伤害。在高三这个特殊时期,需要一个健康的体魄,所以家长一定要提醒孩子在参与体育活动前做好准备活动,不要做对抗性的体育活动。

避免三种令孩子反感的教育行为 1.避免讲大道理。家长越是讲大道理,孩子越反感,比如在手机的问题上,家长如果能够放下手机,拿起书本进行充电,那对孩子是最好的引导和激励。

提示孩子避免意外伤害。在高三这个特殊时期,需要一个健康的体魄,所以家长一定要提醒孩子在参与体育活动前做好准备活动,不要做对抗性的体育活动。

避免三种令孩子反感的教育行为 1.避免讲大道理。家长越是讲大道理,孩子越反感,比如在手机的问题上,家长如果能够放下手机,拿起书本进行充电,那对孩子是最好的引导和激励。

避免三种令孩子反感的教育行为 2.避免情绪激动。家长一定要把“这个事情怨谁”的思维模式转变为“这个事情怎么办”的思维模式。孩子的成绩如果暂时不理想,一定不能埋怨孩子不听话、不争气...

避免三种令孩子反感的教育行为 3.不要刻意感动。家长经常说“都是为了你好”“家里无论如何困难,都愿意为你付出”这些刻意感动的话,并不能让孩子感恩、感动,却变成了孩子的情感枷锁。其实,家长下班后疲惫的面容、周末去照顾老人或者给孩子饭盒中多加的一根腊肠,都在诠释着这些,孩子会牢牢记在心里...

提示孩子避免意外伤害。在高三这个特殊时期,需要一个健康的体魄,所以家长一定要提醒孩子在参与体育活动前做好准备活动,不要做对抗性的体育活动。

提示孩子避免意外伤害。在高三这个特殊时期,需要一个健康的体魄,所以家长一定要提醒孩子在参与体育活动前做好准备活动,不要做对抗性的体育活动。

提示孩子避免意外伤害。在高三这个特殊时期,需要一个健康的体魄,所以家长一定要提醒孩子在参与体育活动前做好准备活动,不要做对抗性的体育活动。

回首2022 展望2023

时间像一支离弦的箭,转瞬即逝;时间像一盆泼出去的水,一去不复返。绿叶黄,春夏秋冬,转眼又是一个轮回。2022年,情愿与情不愿你都要悄悄地离去,不管是拥有收获,还是留下遗憾,人们都要把你怀念。

2022年感恩父母:金钱可以买到许多东西,却买不了您们对我的陪伴;时间可以改变许多东西,但改变不了我对您们的牵挂,爸爸妈妈,我爱您们。

2022年感谢朋友:和志趣相同的人相处,我们有着共同的理想,可以一起奔向远方,我们有着共同的爱好和语言,沟通没有障碍,相处十分融洽,人生最快乐的事情就是有一个朋友谈天说地,这件事是多么幸福呀!很开心这一年有你。

2022年感恩老师:是您的引导,让我健康成长;是您的教诲,让我遨游知识的殿堂;是您的付出,让我懂得了坚强;是您的目光,让我走上了人生的道路。道一声,老师您好,您辛苦了!

2022年,感谢柴米油盐酱醋茶的七彩生活,让我们在平淡中享受了生活中的乐趣与安逸。2022年是不平凡的一年,只因我们有着人民子弟兵,保卫着国家和平;只因有着白衣天使救死扶伤,才有我们小家的安宁。让我们一起向前不畏艰难险阻,不惧酷暑严寒、不怕牺牲的人民子弟兵和白衣天使致敬!

2022年的帷幕落下,2023年踏着深情的脚步款款而来,让我们站在2022年的肩膀上腾飞,在2023年,大展宏图,努力奋斗!

朔城区五中(324)班 张昱 指导老师:高红岩

家长课堂



高质量陪伴孩子 假期家长如何

优秀的孩子,都是父母“陪”出来的。父母如何陪伴,深刻影响着孩子的未来。在这个寒假,家长如何给孩子高质量的陪伴?给您一些小建议。

陪孩子一起享受阅读的时光 陪孩子读书,既能营造亲密的亲子关系,又能让孩子通过阅读变得更好。有时候,言传身教做不到的事,就交给阅读吧。

陪孩子一起做个学年计划 假期也是休整和学习的关键期,家长可以帮助孩子规划好假期安排,包括学习、休息、运动、掌握新技能等。

陪孩子一起做家务 寒假里家长与孩子一起度过一些温暖、快乐、亲密的时光,用温暖的语言和行动表达对孩子的爱,是他们快乐的源泉,也是他们情感学习的启蒙课。

陪孩子聊聊天,交换一个秘密 舍得花时间陪孩子“闲聊”的父母,孩子一定不会差。平时孩子忙于学习,家长投入工作,家长没有太多时间陪孩子好好聊聊天,让孩子说说心里话,那么不妨趁着这个假期好好弥补一下之前缺失的亲子交流。

家长助力孩子 打赢关键一仗

“家有考生,如履薄冰”这句话用来形容高三家长是最恰当不过的了。为什么会“如履薄冰”呢?不外乎两种原因,其一就是想要维护好高三这个特殊时期的亲子关系;其二就是想要激励孩子奋发图强。其实,高三的家长大可不必这么小心翼翼,咱们只要方法恰当,就一定小心助力孩子,打赢这人生中关键的一仗!

变无效沟通为有效沟通 不要频繁地向孩子复习得怎么样了,因为没有孩子会觉得你复习得非常不好。您可以尝试这样说:孩子,如果你在复习中遇到了不会的题,千万别着急,你是自己提升分数的一个重要抓手!

不要一直强调高考的重要性,高考只是人生当中一次考验而已。您可以尝试这样说:孩子,你要知道,人生有很多次考验,但行好事,莫问前程。

不要责备唠叨,不要用语言攻击打压孩子,因为长时间的复习和大量的练习,孩子已经十分疲惫了,状态可能有所松懈,出现吃饭上厕所拖沓,有时候会愣神儿,跟家长说话梗脖子的现象,这很正常。可以试着喊孩子一声,然后用期待的目光看向他,或者什么都不用说,只是在孩子抬头看向你的时候,用温柔的眼光迎接他的目光。

营造轻松愉快的家庭环境 如果家长经常争吵,就会让家庭环境处于一个高压状态,孩子复习中就会出现急躁、紧张、失眠甚至看进去书的情况。在孩子备考时,家长一定不能“扯后腿”,应做到小矛盾背着孩子说,大矛盾等高考后再说。家长可以陪

组织)及保证金3万元到本公司办理竞买登记手续,同时自行在平台办理线上注册、登陆、报名,取得竞买权。详细资料备案。

联系电话:03496664499 15383494098 13934993758 报名地址:山西省朔州经济开发区文苑路239号远洋商住综合楼(东方丰泽园西门对面)

山西德昌圆拍卖行有限公司 2023年2月2日

拍卖公告

委托,我公司定于2023年2月9日上午9时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)以电子竞价的方式公开拍卖扣押石料约16756.39立方米。

标的展示于从公告日起至拍卖前在存放地进行,有意竞买者请于2023年2月8日17时前携带有效证件(经营范围具有石料加工、开采、销售等相关的中华人民共和国境内注册登记的法人单位或其他

（上接第1版）

打造“清廉学校”。区教育局坚持教育者先受教育,常态化开展师德师风专题教育活动。组织开展了义务教育阶段学校均衡编班活动,与教职工签订“廉洁从教承诺书”,完善廉洁从教督导机制。各学校把“清廉学校”建设与教育教学有机结合,开展廉洁评教、廉洁管理、廉洁从教、廉洁育人活动,形成了“党建+”“管理+”“德育+”等“N+清廉教育”的“一校一品”清廉特色。比如,区二小实施“1323”创建路径、区七中“1113”督查机制。目前“校风清正、教风清正、学风清新”的良好教育教学生态环境正逐步形成。

打造“清廉医院”。坚持“教育示廉、制度保廉、监督促廉”贯穿医疗服务全过程。针对医保领域专项治理中查处的违纪违法案例,开展全员警示教育,进一步引导医务人员增强廉洁自律意识。持续加大监督检查和违规违纪问题查处力度,区人民法院率先开展行风治理专项活动,进一步改进服务流程、服务措施,逐步规范医疗服务行为,不断提高

由“规划图”变为“实景图”

打造“清廉医院”。坚持“教育示廉、制度保廉、监督促廉”贯穿医疗服务全过程。针对医保领域专项治理中查处的违纪违法案例,开展全员警示教育,进一步引导医务人员增强廉洁自律意识。持续加大监督检查和违规违纪问题查处力度,区人民法院率先开展行风治理专项活动,进一步改进服务流程、服务措施,逐步规范医疗服务行为,不断提高

人民群众就医体验,以风清气正的医疗氛围推动医疗机构的高质量发展。打造“清廉村居”。以“清廉村居”建设为引领,把正风肃纪反腐与基层治理整治有机结合起来,整合村级监督力量,完善监督体系,充分释放基层治理效能。开展村集体“三资”管理提级监督,督促建立完善“三资”管理台账,严格落实“四议两公开”决策制度,“三务”公开制度,推动形成农村集

体产权明晰、管理民主、监督到位的新格局。

下一步,朔城区将深入贯彻落实党的二十大精神,坚持把清廉朔州建设作为一体推进“三不”的基础性工程,加强权力制约监督,实现标本兼治。坚持以点带面、抓纲带目,高标准高质量打造一批清廉建设示范单元,树立起本行业、本领域清廉建设标杆,放大辐射带动效应,推动区域治理、行业治理和系统治理,让清廉建设为打造“三区一高地”、建设高质量发展、高品质生活、高效能治理的社会主义现代化朔州赋能提效。